

OTVORENO PISMO

Zagreb 13. 3. 2024.

Poštovani gradonačelnice,

ovim putem želimo izraziti svoju kontinuiranu duboku zabrinutost zbog situacije s otpadom na našem rasadniku u Čretu kojim upravlja podružnica Zrinjevac. Kao građani ovog grada koji brinu o okolišu i zajednici, osjećamo se dužnima uputiti Vam otvoreno pismo kako bismo Vas pozvali na konstruktivan dijalog oko rješavanja pitanja dozvole za gospodarenje otpadom za 50% veće količine otpada od prethodne dozvole, za razdoblje od 10 godina te kako bismo istaknuli neke ozbiljne nedostatke u upravljanju situacijom. Dozvola u ovom trenutku dozvoljava i privremeno odlaganje biorazgradivog otpada u Maksimiru, u srcu grada za kontinuiranih 5500 t otpada.

Nedavna otkrića ukazuju na to da se na rasadniku događaju ozbiljni incidenti i nepravilnosti koje zahtijevaju hitnu reakciju i temeljitu istragu. Čini se da su neki događaji sustavno zataškavani ili minimalizirani, što ukazuje na nedostatak transparentnosti i odgovornosti u vođenju ovog važnog dijela gradske infrastrukture.

Dodatno smo zabrinuti jer se do ovog ponedjeljka, a nakon prvotnog uklanjanja većeg dijela otpada, nisu poduzele adekvatne mjere koje bi riješile probleme na rasadniku. Čini se da su reakcije gradske uprave bile nedovoljno brze ili neprimjerene, što je dovelo do produblivanja krize i ugrožavanja sigurnosti i zdravlja građana.

Dodatne mjere su se poduzele tek neposredno prije obilaska dogovorenog s novinarima za 15. 3. 2024. u vidu temeljitog raščišćavanja rasadnika, zaključno s pranjem i polijevanjem odorantima u četvrtak ujutro, netom prije obilaska medija i samog prosvjeda u subotu.

Građani od Vas, gradonačelnika, opetovano traže da hitno poduzmete konkretne korake - odnosno da kao jedini član skupštine Zagrebačkog holdinga d.o.o. te u tom smislu odgovorna osoba od strane Grada Zagreba, od Uprave društva zatražite poduzimanje potrebnih formalnih koraka za ukidanje predmetne dozvole, a kako biste osigurali da se opasna situacija s gospodarenjem otpadom ne ponovi na rasadniku.

Dijalog i dogovor uključuje potpunu transparentnost u istrazi događaja, angažiranje oko ispitivanja propisnosti postupka donošenja same dozvole i zakonitosti sadržaja zahtjevne dokumentacije.

Pozivamo vas još jednom da otvorite komunikacijski kanal s građanima, da dođete na prosvjed 16. 3. 2024. u 11 sati u gradsku četvrt Maksimir, na Čret i da čujete sami od svojih građana o ovom problemu.

Očekujemo da ćete kao gradonačelnik preuzeti temeljnu odgovornost prema građanima koje zastupate za rješavanje ove situacije i osigurati da se naš rasadnik ponovno vrati na put sigurnosti i održivosti za zeleni Zagreb kojem svi težimo.

S poštovanjem,
građani grada Zagreba